



在青岛 看半岛

崂山区沙子口街道

南姜码头两万平米违建被拆

沙子口街道将安排专人看护,防止再次发生违建及乱倒建筑垃圾行为 02版

图闻
TU WEN

拆违



□图由街道提供

5月12日上午,沙子口街道对南姜码头附近3000平方米违法建筑进行了拆除,这是此区域内拆除的体量最大的一处建筑,至此,沙子口街道南姜码头区域2万平方米违法建筑基本拆除完毕。

“半岛微社区”上线啦!

快来开启2.0版掌上社区微生活

继“半岛社区驿站”微信服务号之后,半岛都市报重磅推出的社区报订阅号“半岛微社区”于近日正式上线。订阅号同样扎根社区,以岛城社区居民为重点服务对象,将会长期关注居民身边事儿、深度挖掘社区精彩故事,内容更新次数更密集、推出时间更灵活,第一时间预告和跟进各种社区活动,做您的社区生活小帮手。

另外,订阅号还会为居民推出城市热点和实用性资讯,不间断地为居民送上演出票、优惠券和其他生活小福利。扫码关注福利多多!

半岛全媒体记者



扫码关注半岛都市报“半岛微社区”



半岛都市报沙子口街道社区新闻微信

要勇敢向懒惰说再见

【沙子口视点】

□王虹程

不经意间,日历已经翻到了5月下旬,回顾元旦时信誓旦旦定下的计划,相信不少人和笔者一样,捶胸顿足,悔不当初。

拖延症,是人与生俱来的一种天性,有些拖延,的确可以避免一些不必要的麻烦,通过观望,来摆脱一些不可预见的危险。但有些拖延,纯粹就是

懒。懒得对自己的时间进行管理,懒得自律,懒得做明知必须要完成的工作和任务。这些拖延,既是害怕失败,也是害怕成功。

要考试了,才知道努力学习,要交论文了,才开始查找材料动笔,要截稿了,才慌乱写作。如此一来,质量水准也可想而知。而在截止日期以前的这些天,因为有工作任务压住心头,无论干什么也都无法集中全力,玩不痛快、睡不踏实,也是不少人常有的状态。

古西方的羊皮卷中这样说:懒惰

的弊端显而易见。我的幻想毫无价值,我的计划渺如尘埃,我的目标不可能达到。一切的一切毫无意义——除非我们付诸行动。拖延使我裹足不前,它来自恐惧。现在我从所有勇敢的心灵深处,体会到这一秘密。我知道,想克服恐惧,必须毫不犹豫,起而行动,唯其如此,心中的慌乱方得以平定。

明日复明日,明日何其多。领导布置的任务、手头重要且紧急的工作……现在就去吧,勇敢向懒惰说再见,不要再让懒惰阻止我们的成功!

线索提供
18653268938

友情提示:

本报覆盖沙子口街道39个农村社区,您没收到报纸可到所在社区居委会领取。

印制统一包装盒 推广沙子口樱桃

02版

两位母亲被表彰 获评“四德妈妈”

05版

应急演练防灾减 居民学生齐参与

06版

责编 马萱
美编 冯晓娜
值班主任 李志波